
補修部品番号

hascotools.co.jp

製品型式 品名 要数 備考
HP-404-01 本体 1
HP-404-02 丸ナット 1
HP-404-03 センターボルト 1 Tr22xP3x157L-22h
HP-404-04 固定ボルト M8xP1.25(4 本 1 組 ) 1 ISUZU UD　M8xP1.25x40L-17h
HP-404-05 固定ボルト M10xP1.5(4 本 1 組 ) 1 HINO　M10 ｘ P1.5x40L-17h
HP-404-06 固定ボルト M10xP1.25(4 本 1 組 ) 1 FUSO　M10 ｘ P1.25x40L-17h
HP-404-07 セットスクリュー M8x20 1
HP-404-08 低ナット M8 1
HP-404-PC ポリケース CM0740 1 ボルト用
HP-404-CC ダンボール箱 No.149 1

HP-404
フロント･ホイールハブプーラー(大型車用)

01

02

08 07

04

05

06

03


